

作者：杨世尧 来源：新华网 发布时间：2008-9-19 12:4:9

小字号

中字号

大字号

河北省通过南水北调中线总干渠开始向北京供水





9月18日，水从引渠上的一个闸门通过。



9月18日，一些群众在总干渠与引渠连接工程处观看水流通过。新华社记者 杨世尧 摄

当日10时，河北省黄壁庄水库提闸放水，这标志着河北省通过南水北调中线京石段应急供水工程总干渠，开始了为期174天的向北京供水。此次调水水源地为河北省岗南、黄壁庄和王快三座大型水库，调水目的地为北京市团城湖，调水总量为3亿立方米。

发E-mail给:



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

南水北调中线天津境内干线工程获国务院批复
河海大学启动南水北调工程相关重大科技项目
南水北调4月引水到京 北京将实现三水联调
南水北调东线穿黄河工程开工 拟投资6.13亿元
南水北调中线京石段漕河渡槽主体工程即将竣工
南水北调工程调水水质面临被污染威胁
工程专家王梦恕：工程技术不能无原则乱用
南水北调中线工程大流量渡槽技术难题攻克

一周新闻排行

方舟子：三聚氰胺是怎么加到牛奶中的
科技部发布08年度科研院所技术开发研究专项资金...
港大教授岳中琦：四川地震因地底藏大量天然气
科学时报：从复旦大学杜绝考研专业户谈开去
对撞试验引发霍金和希格斯两位科学泰斗口水大战
评论：中国博士培养能搭美国的便车吗
评论：“公选副校长”能否让学术回归
谷超豪院士：从教60年，院士弟子有9个

